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Државни секретар у Министарству за Косово и Метохију Оливер Ивановић сматра да
референдум може да има дугорочне последице по Србију, док председник општине
Косовска Митровица Крстимир Пантић да ће Влада Србије и међународна заједница
увидети да Срби са севера Косова желе да остану део Србије и да не желе да прихвате
институције Косова.

  

Председник општине Косовска Митровица Крстимир Пантић оценио је да Република
Србија и локалне самоуправе на Косову имају исти циљ а то је да Косово и Метохија
остану у саставу Србије. Према његовим речима разлика је само у томе који ће се метода
користити за постизање тог циља.

  

Ја сам сигуран и да локалне самоуправе али и Влада Републике Србије имају исти циљ а
то је да Косово и Метохија остану у саставу Републике Србије. Методе којима до тога
треба да дођемо се понекад разликују. Ми смо сматрали да овај референдум треба
одржати, Влада је сматрала да га не треба одржати. Референдум је завршен, ја
очекујем да Влада Републике Србије не буде строга према локалним самоуправама , јер
ово није први пут да Срби из покрајине нису у потпуности сагласни са Владом Републике
Србије”, казао је Пантић у емисији Договор, КИМ радија.
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 “дугорочно може да кошта у смислу заоштравања односа”.

  

“То ће бити лоше по обичан свет, јер објективно речено - све што ми овде имамо зависи
од Републике Србије. Дакле, мислим на политичке аспекте, а не на санкције, којих надам
се неће бити”, казао је Ивановић.

  

Када је реч о утицају референдума на Србе јужно од Ибра Пантић је казао да је велики
број Срба из енклава на централном Косову дао подршку његовом расписивању.

  

“Када смо донели одлуку о расписивању референдум велики број Срба који живе јужно
од Ибра је подржао ову иницијативу и ми смо сваког дана добијали подршку од Срба који
живе по енклавама. Нажалост, један део политичара који је заступљен у приштинским
институцијама је био против тог референдума и тврдио је како ће референдум наводно
угрозити мир и живот Срба који живе јужно од Ибра, што наравно није истина” казао је
Пантић.

  

(КИМ радио)
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